

连晴模式即将按下暂停键

# 阳光休假，本周多阴雨天气

“小俞聊天气”

**晚报讯** 过去一周受强冷空气持续影响，南通气温整体低迷，夜间最低气温均低于0℃，白天最高气温均低于10℃。好的是，这样“冻手冻脚”的日子终于要结束了，升温通道已经开启；坏消息是，连晴模式也将暂时告一段落，阴雨天气又要回归了。

从市气象台发布的一周天气趋势来看，预计本周我市以阴雨天气为主；4日受地面气旋影响，西南风力较大，最大可达陆上5~7级、沿江面和沿岸海区6~8级。

添看点、聚人气、促销量

## 新疆歌舞团助阵年货大集

**晚报讯** 昨天是首届南通新春优品购物节收官之日，南通国际会展中心内人头攒动、熙熙攘攘、供销两旺。十天的年货节走进尾声，但随着春节脚步临近，这个周末，馆内的“年味”不淡反增，新疆特产展位前，不时上演的歌舞表演成为该展位一大亮点，同时也将整个馆内过年的氛围感拉满，为南通年货大集添看点、聚人气、促销量。

步入馆内，琳琅满目的商品令人目不暇接。摊位上，热情的商家向过往市民介绍着他们的商品，过节般的喜庆洋溢在逛展市民脸上。“新疆香梨都不够卖了，我买的时候售卖人员和我说没货了。”市民彭女士趁着周末有空闲带着孩子来逛展，推着购物车忙着采购的同时，还能吃上香喷喷的烤羊肉串、欣赏别具风情的新疆歌舞表演，彭女士忍不住发了朋友圈。有趁着年货节结束前赶忙来采购特产的，也

具体预报：29日白天多云转阴，夜里阴有小雨；30日阴有小雨并渐止；31日多云转阴有小雨；2月1~2日阴有小雨，2月3~4日阴有中雨。天气格局即将发生转变，今天过后又将难觅阳光，有洗晒需求的市民要抓紧了。

眼下，已经进入数九寒天中的“五九”天。正所谓“五九六九沿河看柳”，代表着冬季逐渐开始由寒转暖。而天气也十分应景，今天最高气温又将重新回到两位数。短暂回暖之后，2月1日还会有一次冷空气过程，过程降温3~5℃，并伴有陆上5~7级的东北大风。好在，这次冷空气来去匆匆，强度

也不算太强，不会出现零度以下的低温，到了2月4日最高气温又将回升到13℃左右。提醒大家，本周阴雨天气，出门记得带好雨具，注意交通安全，气温反反复复更要注意合理调整穿着，避免着凉感冒。

### 【今明后三天天气预报】

29日：白天多云转阴，夜里阴有小雨，东南到东风4级左右，气温-2℃~11℃，有薄冰；30日：阴有小雨并渐止，偏东风转偏北风4级左右，气温：5℃~12℃；31日：多云转阴有小雨，东北到东风3~4级，气温7℃~13℃。

记者俞慧娟

(合作单位：南通市气象局)



现场表演新疆歌舞。

有品尝过新疆美味选择再来回购的。“牛肉干、小白杏、葡萄干……这些新疆特产都想回购。”年货节开幕之际，市民张阿姨就成了新疆特产展位第一批“尝鲜”顾客，抵挡不住美味的诱惑，眼见家里的存货不多，趁着年货节最后一天和老伴儿赶来补货。

展销现场，不定时上演的新疆歌舞表演引得过往市民拍手叫好。新疆伊宁县歌舞团的到来，让受援地的特色产品走进更多南通市民的视野，进而品尝到新疆美味。在

年货节即将收官之际，新疆特色产品参展企业特意制作了锦旗，向歌舞团表达感谢。“伊宁县歌舞团的精彩演绎让更多南通市民了解了新疆的异域风情，同时也品尝到新疆的特色美食，经过我们的多方努力，以及南通市民对我们新疆特色产品的大力支持，此次年货节我们公司销售额突破10万元，后续我们也会努力把更好的产品带给南通市民。”南通润疆商贸有限公司总经理陈云感慨道。

记者严春花

24项考试日期排定

## 我市公布2024年度考试计划

**晚报讯** 近日，市人事考试中心公布了2024年度南通市人事考试全年计划，提醒有考试计划的小伙伴们，提前做好日程安排。

据介绍，目前已经初步确定考试日期的考试有24项，包括监理工程师、注册计量师、社会工作者职业资格、执业药师等，从3月开始，除了7、8月，其余每个月都有考试安排。其中，将于3月9

日~10日举行的全省2024年度考试录用公务员面试和

应届优秀大学毕业生选调面试，是最先举行的考试；非招录类考试中最近的一项，则是4月13日~14日举行的咨询工程师(投资)考试。

此外，上半年还会有事业单位招考的笔试面试、省“三支一扶”计划招募笔试等考试，下半年则会举行2025年度的国家公务员、省公务

员考试的笔试及省选调生的笔试等。

市人事考试中心提醒各位考生，考试的具体报名时间及相关要求，请以“南通市人事考试网上服务平台”公布的相关考试通知文件为准；其他考试的考试日期均以国家、省级人事考试机构下发的文件通知为准。

记者何家玉

实习生张晨晨

## “小候鸟”寒假有“趣”处



“老师，我的彩纸不够啦”

“同学，你的胶棒借我用一下吧”……

27日清晨，室外寒气逼人，秦西社区新时代文明实践站内却暖意融融，当天，幸福街道“小候鸟”爱心寒托班温暖开班。来自南通大学学工处心理健康教育服务中心的专职心理老师季玲带着“小候鸟”们体验“奇‘撕’妙想”特色手工课，撕纸的“沙沙”声、老师温柔的应答声和孩子们的欢声笑语交织在一起，合奏出一曲冬日“幸福”小调。

“这个寒托班真是太好了，解决了我家的大难题，孩子放到这里，我特别安心。”看着儿子在教室里专注又开心的模样，家长杨苗苗难掩笑意。她说，每到假期，谁来带孩子便成了一家人的难题。杨苗苗一家来自安徽，“我和老公白天上班，孩子上学期间还好，早晚接送，到了寒暑假就犯愁，不方便带去厂里，只能留他一个人在家。”孩子独自在家用水用电，杨苗苗只能通过监控随时查看孩子的情况，“我特别不放心”。

与杨苗苗一样苦恼的，还有二孩妈妈李娟，她说：“老公在外赚钱养家，老人因年事已高，帮不上忙，我一个人照顾两个孩子，精力实在有限。”她的小儿子体弱多病，需要花费更多的时间和精力来照顾，给予大儿子的陪伴和关注就相应少了很多。“寒假在家，孩子看电视玩手机没有节制，我不在家的时候老人又管不住，制订的学习计划也不能按时完成，太闹心了。”

为缓解辖区内新业态新就业群体假期“看护难”的问题，也为了让他们的子女度过安全、健康、充实、愉快的假

期，幸福街道首次将爱心托管从暑假延伸至寒假，从1月29日起，提供为期10天的寒假爱心托管服务。

“听到这个消息，我们赶紧报名。”尝到了暑托班的甜头，李娟在得知社区要办寒托班的消息后，第一时间征求了大儿子吕佳豪的意见，“孩子说，很喜欢去社区的托管班。”

与吕佳豪同样喜欢爱心托管班的，还有四年级的李珺瑶小朋友，“一到放假，一个人写作业、一个人看电视、一个人玩玩具，无聊透了。现在和很多同学一起，连写作业都变得有意思了！”

孩子们喜欢寒托班，不仅因为这里有小伙伴，更是因为这里有有趣的课程。据介绍，寒托班不仅有老师辅导作业，还邀请南通大学的志愿者带孩子们做科普实验、讲授国学、“玩”非遗等，此外，寒托班还策划了“乘着地铁逛崇川”“参观南通文慈眼科医院”“走进南通市巡特警支队”等外出研学活动，幸福街道花桥社区党总支副书记吕雷雷说：“我们不仅要让家长‘有所托’，更要实现‘托优’。”

同时，幸福街道还贴心安排，让寒托班时间与家长上下班时间保持同步，并组织25名志愿者参与授课与看护。“志愿者群体涵盖了老中青三代人，既有发挥余热的退休老教师老干部，也有无私奉献的在职教师，还有积极参与公益事业的南通大学青年志愿者。”吕雷雷说，“虽然寒托班是免费的，但服务坚决不打折，绝不辜负家长对我们的信任。”

就读于南通大学艺术学院美术师范专业的大二学生薛文灵就是此次青年志愿者中的一员，她放弃寒假的休息时间，积极到寒托班报到，她说：“我想在这个寒假做一些有意义的事情，在助力青少年健康成长方面积极贡献青春力量，以实际行动展现青春担当。” 本报记者张檬檬



老师教授孩子技艺。